

# Зяньковецький психоневрологічний інтернат

## Обґрунтування

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

**Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви (Рибні консерви «Сардина з додаванням олії», «Бички в томатному соусі», Шпроти в олії, Скумбрія з дод. олії, крабові палочки) Код за ДК 021:2015 - 15240000-2 - Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви, відкриті торги з особливостями**

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:** Зяньковецький психоневрологічний інтернат; ЄДРПОУ 23561669; с. Іванківці, вул.Б.Хмельницького 28/1, Хмельницька область, Україна, 32263, Категорія замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви (Рибні консерви «Сардина з додаванням олії», «Бички в томатному соусі», Шпроти в олії, Скумбрія з дод. олії, крабові палочки) Код за ДК 021:2015 - 15240000-2 - Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви на 2023 рік.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, UA-2023-03-06-003807-a.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 301755,00 грн.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене добовими нормами харчування в інтернатних установах для психоневрологічного інтернату (постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 324), на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275

**Розмір бюджетного призначення:** 301755,00 грн. Згідно з кошторису на 2023 рік.

### Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, **вважати вираз «або еквівалент».**

У зв'язку із тим, що вичерпний опис усіх необхідних характеристик щодо предмету закупівлі скласти неможливо, то в місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». **Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».**

У разі, якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то вони повинні бути видані **органами з оцінки відповідності**, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством.

У разі, якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, протоколів випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об'єктивним критеріям. Замовник зобов'язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення.

Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, протокол випробувань чи сертифікат, він зобов'язаний прийняти маркування, протоколи випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством.

Обґрунтування: у замовника є необхідність у закупівлі товару даного виду, оскільки за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару.

Специфікація:

№	Назва товару	Од. виміру	Кількість	Технічні вимоги
1.	Рибна консерва бички в том соусі, від 0,240 гр	кг	350	<p>Бички в томатному соусі. Споживача тара ж/б б від 230 грам. Банка бляшана циліндрова кругла збірна зі зварним швом Маркування відповідно до стандартів виробника та державних стандартів, яке дає змогу ідентифікувати товар, його характеристики, походження, ярлик із зазначенням виробника, дату виробництва, термін придатності та маса (данні повинні збігатися з посвідченням про якість). Поверхня металевих банок повинна бути чистою, без іржі, вм'ятин, зазубрин. Якість повинна відповідати діючим ДСТУ або ТУ.У. Пакування в ящики з картону гофрованого з трьох або п'яти шарів, кількістю по 36 чи 48 банок. Виробник - зазначається обов'язково учасником. Країна походження - зазначається обов'язково учасником.</p> <p>Учасники у складі пропозиції подають копію етикетки на продукцію, що планується до Постачання.</p>

Рибна консерва  
Сардина з дод.  
олії, від 0,230 гр

кг

250

Сардини натуральні з додаванням олії. Тара - ж/б від 230 г (нетто). Куски чи тушки риб цілі, нерозвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція – щільна. При обережному перекладанні шматки риби повинні зберігати форму. Недопустиме часткове розламування шматків риби чи тушок дрібних риб. Запах присмний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. Кількість заливки, бульйону у межах 10-30%. Банка бляшана циліндрова кругла збірна зі зварним швом. Маркування відповідно до стандартів виробника та державних стандартів, яке дає змогу ідентифікувати товар, його характеристики, походження, ярлик із зазначенням виробника, дату виробництва, термін придатності та маса (данні повинні збігатися з посвідченням про якість). Поверхня металевих банок повинна бути чистою, без іржі, вм'ятин, зазубрин. Пакування в ящики з картону гофрованого з трьох або п'яти шарів, кількістю по 36 банок. На підтвердження учасник у складі тендерної пропозиції надає документи в яких повинно бути зазначено стандарт за яким виготовляться ящик, матеріал, тип гофри та розмір та сфера застосування.

Виробник - зазначається обов'язково учасником. Країна походження - зазначається обов'язково учасником.

Учасники у складі пропозиції подають копію етикетки на продукцію, що планується до Постачання.

Шпроти з дод  
олії, від 0,150 гр

кг

250

Шпроти натуральні з додаванням олії по якості та безпечності повинні відповідати діючим стандартам і вимогам на момент проведення закупівель ДСТУ, ГОСТ, ТУУ, ТУ або іншому нормативному документу. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, товар має відповідати показникам якості, що висуваються до товару, не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО. Маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність

(калорійність) харчового продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін придатності) «вжити до», або дату виробництва та строк придатності продукту. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити термін та умови придатності харчових продуктів. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки не менше ніж 80%. Споживча тара - жерстяні банки. Від 0,150 гр Банки чисті, без деформації, без здуття, без темних плям та ознак іржі, етикетка – ціла, міцно приклеєна, без забруднень, з чітким текстом. Тушки риби цілі, не розвалені, правильної форми, із шкірним покривом типового кольору, консистенція – щільна, при обережному перекладанні повинні зберігати форму. Недопустиме часткове розламування тушок риби.

Рибна консерва  
Скумбрія з дод  
олії, від 0,230 гр

кг

350

Смак і запах приємний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. Кількість олійного заливання у межах 10 – 30 % для консервів різних видів. Бульйон світлий, прозорий, але припускається помутніння від зважених частинок білка. Товар герметично фасований, без механічних пошкоджень.

Без ГМО. Якість повинна відповідати діючим ДСТУ або ТУ.

Виробник - зазначається обов'язково учасником. Країна походження - зазначається обов'язково учасником.

Учасники у складі пропозиції подають копію етикетки на продукцію, що планується до Постачання.

Споживча тара - жерстяні банки. Банки чисті, без деформації, без здуття, без темних плям та ознак іржі, етикетка – ціла, міцно приклеєна, без забруднень, з чітким текстом. Шматки риби цілі, не розвалені, правильної форми, із шкірним покривом типового кольору, консистенція – щільна. При обережному перекладанні шматки риби повинні зберігати форму. Недопустиме часткове розламування шматків риби. Смак і запах приємний, властиві рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. Якість повинна відповідати діючим ДСТУ або ТУ. Товар герметично фасований, без механічних пошкоджень. Без ГМО.

виробник - зазначається обов'язково учасником. Країна походження - зазначається обов'язково учасником.

Учасники у складі пропозиції подають копію етикетки на

	Крабові палочки, вагові	кг	102	<p>продукцію, що планується до Постачання.</p> <p>Крабові палички виробляють з рибного фаршу сурімі. Повинні бути однорідного біло-рожевого кольору, пружні на дотик, рівні, мати довгасту прямокутну форму, злегка вологі, солонуваті. Спеціальна індивідуальна упаковка облягає кожну паличку. Розфасовані у поліетиленову плівку по 1,2,5 кг. Термін зберігання: при t -18 ° С - 18 місяців. Після розморожування продукт готовий до вживання, повторному заморожуванню не підлягає. Фактична кількість товару в межах кожної партії повинна відповідати показникам, вказаним у документах, що підтверджують якість та безпечність товару, та супроводжують партію.</p> <p>Виробник - зазначається обов'язково учасником. Країна походження - зазначається обов'язково учасником.</p> <p>Учасники у складі пропозиції подають копію етикетки на продукцію, що планується до Постачання.</p>
--	----------------------------	----	-----	--

2. Товар має постачатися і розвантажуватись транспортом та силами Учасника за заявками Замовника на адресу Замовника з наданням документів для підтвердження якості товару.

3. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

Товар при поставці повинен супроводжуватись декларацією виробника (якісними посвідченнями), видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування;

Товар повинен передаватися в установу в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

4. Для підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати наступні документи у складі своєї пропозиції:

а) якість запропонованого товару підтверджується посвідченням якості (або декларацією виробника), де вказується дата виготовлення на підприємстві, час виготовлення і термін реалізації в годинах, умови зберігання. (Копії документів, подаються в складі тендерної пропозиції). При постачанні товару копії супровідних документів надаються на кожну партію товару;

б) копію рішення компетентного органу про державну реєстрацію потужностей (споруди або комплексу споруд, приміщення, будівлі, обладнання та інших засобів, включаючи транспортні засоби, а також території, що використовуються у виробництві та/або обігу об'єктів санітарних заходів) – власних або орендованих учасником, що будуть використовуватись при виробництві, переробці або реалізації харчових продуктів, **або** копію експлуатаційного дозволу для потужностей (об'єктів) з виробництва, переробки або реалізації харчових продуктів;

в) копію договору на дезінфекцію автотранспорту, договір повинен бути дійсним на 2023 рік.

г) копії нормативно-технічної документації стосовно можливості фасування та виконання замовлень установи відповідно до якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі (оскільки установою може братися різна кількість продукції, (відповідно до норм споживання) необхідно щоб на підприємстві була розроблена технічна документація щодо можливості фасування необхідної кількості продукції із забезпеченням санітарно-гігієнічних норм). Копії документів, які підтверджують своєчасне проходження перевірки засобів вимірювальної техніки, що знаходяться в експлуатації Учасника.

5. Документи, що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію на підприємстві Виробника та/або Учасника процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках стосовно предмета закупівлі (сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2007 (ISO 22000:2005, ITD) або ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD) та всі звіти за результатами аудиту та остаточного оцінювання системи управління безпечністю харчових продуктів), чинних на дату розкриття; надати атестат акредитації зі сферою акредитації органу оцінювання, який видав вказаний сертифікат.

6. Для підтвердження дотримання оператором ринку загальних гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами, надати у складі тендерної пропозиції акт, складений територіальними органами Держпродспоживслужби за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин на підприємстві Учасника (форма затверджена Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 08.08.2019 № 447)». Документ подається за період дії наказу. Акт без виявлених порушень.

7. Для підтвердження дотримання оператором ринку державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах HACCP надати у складі тендерної пропозиції акт, складений за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах HACCP на підприємстві Учасника (згідно Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 08.08.2019 № 446). Документ подається за період дії наказу. Акт без виявлених порушень.

8. Відбір виробів на лабораторні дослідження проводиться за рахунок Учасника.

9. Постачання здійснюється за заявками. Товар завозиться не менше 2 раз на тиждень, в робочий час за адресою Замовника. Надати гарантійний лист, складений у довільній формі щодо своєчасної поставки предмету договору.

11. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становити не менше 80 % від загального терміну зберігання, надати гарантійний лист від Постачальника щодо зобов'язання виконання цієї вимоги у разі укладення договору.

11.1. Якщо Учасник є виробником Товару – Гарантійний лист складений у довільній формі щодо забезпечення якості товару та своєчасної його поставки до комори установи.

11.2. Якщо Учасник не є виробником Товару- договір укладений з виробником (представником, філією виробника) або з постачальником на поставку предмету закупівлі, дійсний на 2023 рік (з чітким дотриманням асортименту згідно технічних вимог закупівлі).

13. Постачальник бере на себе обов'язки по відшкодуванню транспортних збитків по поверненню неякісного товару або через ненадання відповідних документів.

14. Надати гарантійний лист про те, що учасник зобов'язується до визначення переможця торгів під час кваліфікації учасника з найбільш економічно-вигідною пропозицією надати можливість замовнику перевірити складські приміщення та автотранспорт, що буде використовуватися для обслуговування замовника з метою оцінки їх безпечності для зберігання та

перевезення продуктів харчування. У разі ненадання такої можливості замовнику або виявлення незадовільного стану матеріально-технічної бази замовник має право відмовитися від підписання договору.

15. Відбір продукції на лабораторні дослідження проводиться за рахунок Постачальника (надати гарантійний лист). Протягом одного робочого дня після оприлюднення наміру укласти Договір, Учасник-Переможець повинен надати зразок предмету закупівлі Замовнику. У разі виникнення підозри щодо якості чи невідповідності вимогам закупівлі Замовник має право провести аналіз зразка в акредитованій лабораторії.

Постачальник гарантує якість товару, що постачається Замовнику за Договором (гарантія якості діє протягом встановленого строку, при умові дотримання Замовником умов зберігання, та зазначається на упаковці товару).

Надана продукція повинна відповідати по якості діючим стандартам. Якщо в місцях заготівель і відвантаження партія продукції, з урахуванням допусків, не відповідає вимогам стандартів, то вона не підлягає відвантаженню.

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження (накладними, документами, які засвідчують його якість та безпеку).

В установу забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. При встановленні недоброякісності будь-якого товару Постачальник негайно (протягом однієї години) робить заміну недоброякісного товару за власний рахунок, при встановленні нестачі будь-якого товару - негайно (протягом однієї години) довозить товари, яких не вистачає, за власний рахунок. Учасник має надати відповідний гарантійний лист.

На недоброякісний товар складається акт і він повертається Постачальнику. Транспортування товару в установу здійснюється автотранспортом відповідно до Правил перевезення вантажів автомобільним транспортом в Україні. Постачання продукції повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом. Кузови машин всередині мають бути покриті цинковим залізом, листовим алюмінієм або іншим матеріалом, дозволеним Міністерством Охорони здоров'я України для контактування з продуктами харчування.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажні – розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці).

Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи .

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, назви, Учасник надає інший рівнозначний документ та письмове пояснення.

14. Строк поставки товару – протягом 2023 р.

**До уваги Учасників!!! Зверніть увагу: прохання не занижувати ціни на товар за рахунок зниження його якості.**

**Пропозиції надавайте за реальними цінами, за якими ви зможете поставляти якісний товар.**

**У випадку поставки неякісного товару договір буде розірвано.**

Фахівець з публічних закупівель,  
уповноважена особа



Владислав ГУМЕНЮК